

Consejo Consultivo en Transportes Logra AEAS

Un Consejo Consultivo o Asesor dentro de la Dirección General de Transportes, ha logrado incorporar la "Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños" (AEAS), dentro de sus gestiones en beneficio de la industria del transporte.

Así lo dieron a conocer ayer, en asamblea general de AEAS, don Ricardo Eguizábal, Presidente de esa entidad y don Godofredo Miranda, directivo de la misma institución.

Miranda dijo que durante se mantuvo la plática con los funcionarios de la Junta de Gobierno, se aprobaron los 17 puntos que fueron planteados por AEAS y que el planteamiento del aumento del pasaje era uno de los que se hallaba dentro de la agenda.

Miranda dijo que de aquí en adelante, habrá que darle más importancia a la atención del usuario, a fin de prestarle un servicio mejor, para lo cual habrá que invertir para mejorar los buses, colocándoles nuevos vidrios, pintándolos, etc.

Miranda dió un detalle completo de las gestiones que los directivos de AEAS

hicieron en Casa Presidencial y señaló que hubo armonía y comprensión durante se mantuvieron en discusión los puntos.

LO DEL DIESEL

Eguizábal, al referirse al caso del diesel, aseguró que desde el primero de julio los empresarios presentarán en las gasolineras un vale o cupón autorizado oficialmente por la suma de 2 colonos 95 centavos y pagarán 1 colón 30 centavos en efectivo por cada galón de diesel que recibían, es decir dijo Eguizábal, que desde esa fecha ningún empresario estará esperando devolución alguna como era anteriormente, sino que todo quedará solucionado de acuerdo a lo convenido entre AEAS y la Junta de Gobierno.

DIRECCION COLEGIADA

En cuanto a la Dirección General de Transporte, Eguizábal informó que desde el primero de julio comenzará a funcionar con un Consejo Asesor el

—Favor pase a la página 13.

Policia Edita una Revista Cultural

Está circulando en los medios castrenses, instituciones educativas y centros culturales, la revista de la Policía de Hacienda, dedicada, única y exclusivamente, a divulgar la cultura del país en los distintos medios sociales.

La revista se caracteriza por una excelente presentación tipográfica, selectas colaboraciones sobre distintos temas de interés cultural y una serie de fotografías a colores que reflejan las diversas actividades de la institución por mejorar sus servicios.

En la carátula se reproduce el mural que simboliza la Proclama de la Fuerza Armada del 15 de octubre de 1979.

La revista es una publicación semestral y corresponde al Número 1 de su segunda época. Las publicaciones anteriores también estaban animadas de un generoso espíritu de divulgación cultural, pero no habían alcanzado, como la actual, una impresión tan novedosa y llamativa.

La publicación contiene los siguientes artículos: Colegio de Abogados de

—Favor pase a la página 21.



EXITO DE AEAS. — Unos 600 miembros de la "Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños" (AEAS) reunidos en el hotel Camino Real, alzan los brazos en señal de gratitud hacia la directiva de la institución, por el éxito que obtuvo en Casa Presidencial con los planteamientos que originaron un paro de 24 horas en el servicio de buses locales y extra-urbanos, y el arreglo a que se llegó.

Amigos de la Tierra en Día del Medio Ambiente

"No podía pasar inadvertido para la Asociación Amigos de la Tierra el 5 de junio, Día Mundial del Medio Ambiente, cuyo significado reviste caracteres de gran importancia para la humanidad, por cuanto su objetivo primordial, el de Amigos de la Tierra, durante treinta y más años, se ha convertido en valiosas y útiles concreciones para el ecodesarrollo del país", dicen miembros de la directiva de la entidad.

Agregan que, desde 1946, fecha de su fundación, la entidad ha realizado una lucha vigorosa y sostenida para promover la conservación y restauración de los recursos naturales de El Salvador, creando el ambiente necesario en la conciencia nacional, para el logro de tan elevados y vitales fines.

Amigos de la Tierra ha realizado una labor fecunda, añaden tanto desde sus oficinas centrales, como por medio de sus filiales en el interior del país, dictando charlas sobre conservación y restauración de los recursos naturales en escuelas, cuarteles, colegios, asociaciones culturales, centros sociales, etc. así como

mediante sus propias publicaciones y a través de los distintos medios de comunicación (periódicos, radio y televisión). Ha propiciado, también, la siembra de millares de árboles para dotar a El Salvador de un "Pulmón Vegetal", que contribuya a la purificación del ambiente y a conservar los mantos acuíferos tan vitales para la supervivencia. Ha propugnado a fin de que las leyes relacionadas con el agro tengan plena vigencia; es decir, que se las aplique práctica y efectivamente para evitar la destrucción de la flora y, por consecuencia, de la fauna del país. Todo ello, es lógico, constituye un

aporte valioso en el saneamiento ambiental, aseguran.

"Amigos de la Tierra", prosiguen, atiende en sus oficinas consultas que, sobre reforestación, erosión del terreno y aspectos relacionados con la materia, realizan alumnos de los distintos centros educativos del país en todos sus niveles, incluyendo el universitario. Todo, claro está, dentro del límite de sus posibilidades. Sus actividades las han desarrollado, ciudadanos sin interés de lucro que, mediante sus contribuciones económicas y su esfuerzo, luchan para el

—Favor pase a la página 24.



RECIBEN NUEVOS ESTATUTOS. — La Junta Directiva de la Sociedad de Empleados de Comercio recibió del Ministerio del Interior, los nuevos estatutos aprobados y el cambio de nombre de la Sociedad, que a partir de esta fecha será Sociedad de Empleados Profesionales y Empresarios de El Salvador. Tercero de la izquierda (sentado) Sr. José Arnoldo Rivera, Presidente.

No Dejaremos Tierras a Terroristas: Campesinos

"Estamos dispuestos a no dejarles más tierras a los terroristas, aunque tengamos que morir en nuestra lucha", dijeron campesinos del cantón Tecometepeque, cerca de La Bermuda, Suchitoto.

Esas declaraciones las expresaron, pocos momentos después de haber rechazado un ataque de hostigamiento por parte de un grupo extremista, al mediodía de ayer. Los terroristas tienen como quince días de estar provocando a los moradores, exigiéndoles ayuda por medio de comunicados que arrojan desde un cerro situado en las inmediaciones.

El enfrentamiento se prolongó hasta las tres de la tarde, cuando llegaron en auxilio tropas de la Fuerza Armada, que hicieron huir a los atacantes.

Antes de comenzar las hostilidades, los terroristas dejaron unos boletines donde pedían a los vecinos abandonar las casas y que los miembros de la patrulla civil se rindieran a ellos, pero la respuesta fue una defensa cerrada, a pesar de que los patrulleros no cuentan con muchas armas y deben usar machetes y escopetas, por lo cual hacen un llamado a Defensa para que les proporcionen fusiles y cartuchos suficientes.

Dijeron que hace como 15 días llegaron al río El Molino y secuestraron a una señora a la que después asesinaron, elevando así a nueve el total de víctimas en el río.

Las tropas que llegaron ayer, apoyadas por un helicóptero salieron ilesas, aunque se desconoce si hubo bajas entre los subversivos.

Los vecinos se reúnen en patrullas por la noche para defenderse de un ataque sorpresivo y enfatizaron que "somos los últimos en quedarnos aquí, y no estamos dispuestos a dejarles más tierra a los terroristas, aunque tengamos que morir en la lucha".



ULTIMADO EN APOPA. — Trinidad Landaverde, que residía en el cantón Suchitoto, Apopa, fue ultimado por 7 desconocidos que llegaron a sacarlo a su casa.

Asesinan a Cocinera del Hotel Sheraton y a 2 Más

La señora Teófila de Jesús Díaz Melgar, de 36 años, cocinera del hotel El Salvador Sheraton y dos más, fueron asesinadas en las afueras de San Antonio Abad, según datos de sus parientes.

Los otros muertos son Manuel de Jesús Huezo, de 34 años, albañil, quien se encontraba en "vinas" y pantalón, y Cristino Márquez, también albañil, de 25 años, quien vestía solamente calzoncillo y una calzoneta.

Los cadáveres de los dos hombres se hallaban con los pulgares atados hacia atrás, pero los tres cada-

veres presentaban orificios de bala en la parte posterior de la cabeza.

Los dos hombres y la mujer fueron sacados de sus casas como a las ocho de la noche del miércoles por tres sujetos enmascarados, según los informes.

Un cuarto cadáver reconocido legalmente ayer, era el de Agustín Marroquín Quijano, de 82 años, mesonero, quien residía en la plazuela Ayala, en donde fue atacado a tiros junto con su esposa Emilia Durán de Marroquín, quien se encuentra lesionada en el Rosales.

Hallan Tres Cadáveres Vendados y Amordazados

SANTA ANA.—En la carretera a Candelaria de la Frontera fueron reconocidos los cadáveres de 3 hombres que estaban vendados y amordazados. Los vecinos del cantón Comecayo dijeron que antes a eso de las diez y media de la noche, habían escuchado numerosas detonaciones de bala.

La primera de las víctimas fue identificada como Ismael del Tránsito Chá-

vez Monroy, de 19 años, hijo de Luciano Chávez Menjívar y María Ignacia Monroy de Chávez, residentes en colonia Lobato; el segundo, estaba en ropas menores y era de unos 35 años, con cicatrices en la espalda; el tercero, vestía pantalón negro, zapatos café, camisa negra de puntos blancos y no se pudo determinar su edad porque tenía el rostro destrozado a balazos. (W.M.)